

Уточка UBU на Чемпионате по караоке

2013-12-06 - Арзу - 0Комментариев - в Новости проекта

Вы делаете это в душе, в машине, на работе, когда у вас хорошее настроение или когда очень грустно. Кстати, о чем вы сейчас подумали? Речь идет о пении. Уточка **UBU** тоже очень любит петь. И именно поэтому она решила стать участником Чемпионата по караоке, который прошел в ANDYBARe на Лиговском проспекте.



Чемпионаты по караоке - это уникальное мероприятие, которое позволяет творческим, талантливым людям реализовывать свой потенциал. Это не просто возможность проявить себя и посмотреть на других, но и настоящий шанс стать популярным исполнителем, потому что в жюри чемпионата сидят очень интересные и творческие люди, которые способны помочь открыть в участниках новые творческие грани.

Именно формат конкурса стимулирует участников тщательно готовиться к выступлению и ответственно подходить к участию в данном проекте.

Сам конкурс состоит из четырех туров, каждый из которых показывает разные творческие стороны артистов. В первом туре, участник должен себя достойно презентовать песней, которую он готовил дома. Во втором туре конкурсант должен обыграть детскую песню, которая досталась ему по жребию. Третий тур – это конкурс дуэтов: участники должны показать, как они работают в парах. И последний тур – это акапелла. В этом туре участники в полнейшей тишине поют, выбранную ими песню.

Стоит отметить, что атмосфера на чемпионате очень позитивная и уточка UBU весь чемпионат с радостью делилась позитивным настроением с участниками и членами жюри. Все участники подбадривали друг друга, а группы поддержки аплодировали и с радостью принимали участие в творческом конкурсе. Ну и, конечно же, всем победителям достались интересные призы. Это не только путевка в финал Чемпионата, но и подарки от уточки UBU.

Следите за анонсами от *ubi.ru* и, возможно, вы тоже захотите проявить себя на Чемпионате по караоке.